



по горячим следам" раскрыто особо тяжкое преступление."

Каменск-Уральским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (УБИЙСТВО).

По горячим следам следователями Каменск-Уральского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области и оперативными работниками милиции городского ОВД раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное в условиях неочевидности.

25.01.2009 в доме сторожа на Ивановском кладбище в Синарском районе г.Каменск-Уральского обнаружен труп неустановленного мужчины, примерно 30-35 лет, с ножевым ранением груди.

Работники уголовного розыска провели комплекс оперативно-розыскных мероприятий. В результате слаженной, целенаправленной работы следователей и оперативников по реализации плановых мероприятий по делу, удалось установить виновного, и задержать в соответствии со ст.ст. 91-92 УПК РФ. Им оказался 40-летний мужчина. Орудие преступления – нож – изъят. Мотивом преступления явилась скора в ходе совместного распития спиртных напитков.

В настоящее время ему предъявлено обвинение и по ходатайству избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводится расследование.

29 Января 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/748868>